11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHcyabTamuen: 31.08.2004 16:35:21

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.09.2004 11:44:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/47599/answer/47600




YBaxaeMmsiit AHfpeni! OT MHOTHX ()aKTOPOB, HaYKMHAs OT 00BEKTa BOXK[eNeHus 10 Barero
CaMOYyBCTBHS Ha KOHKPETHHIY ITepHrof. YHUBEpCalbHble peKOMEHJalluy - 3aHMalTeCh CEKCOM,
KOT]a COCTOSIHME 3[J0POBhSI HA BEICOKOM YPOBHE M €CTh IIOJI0KUTENbHEIM HACTPOH, a He 110
IPUHYXKIEHHUIO.



